

# 六旬老汉骑行来滕寻友 民警相助终重逢

**本报讯** 今年63岁的沈沛生,因为寻友心切,特地顶着夏日从江苏沛县骑自行车,来滕寻找自己十年不见的朋友。因滕州近几年发生了翻天覆地的变化,老友原来工作的单位已拆迁成小区,老人只得寻找民警帮助。民警根据沈老汉提供的名字进行逐一筛选,最终帮他成功找到朋友。

7月12日下午,一位老人

满头大汗地走进龙泉派出所值班大厅向值班民警寻求帮助。据老人介绍,他叫沈沛生,今年63岁,家住江苏省沛县湖心农场,此次来滕是为了寻找分别10多年的老友郭华。年轻时老人与郭华曾在一起工作,两人关系较好,郭华的儿子还认了他做干爹,后来郭华一家回到滕州,两家常有来往。“我们最后一次见面是在十年前,后来我的身体不

好,连续做过四次手术,从那以后我们便逐渐失去了联系。”沈老汉说。

随着老人年龄的不断增长,对老友的思念也与日剧增,经过认真考虑,他骑自行车蹬了6个小时来到滕州。虽然之前老人对滕州的变化有了思想准备,但他还是被这些变化惊呆了。老人对郭华详细情况的记忆在几次手术后都不记得了,只勉强记

得他曾在保温瓶厂上班。当老人一路打听,来到原保温瓶厂的地址时,发现已经被小区所替代。

由于老人不知道郭华的具体住址,而郭华这个名字又比较普遍,民警只好在众多的相似人员中逐一进行筛选,最后才确定了老人要找的郭华,并和他取得了联系。当天下午,两位分别十多年的老人重新相聚。(记者 金亮)

## 北京大学教授温舟来滕授课

**本报讯** 7月11日,北京大学管理智慧课题组组长温舟教授在滕州宾馆,传授毛泽东私下商战与大变革时代企业突围之道。把毛泽东军事思想应用于现代商战,给滕州商界精英上了一堂有声有色的变革战略课。

滕州商界的精英们齐聚一堂,听取了北京大学管理智慧课题组组长、首席专家、专家委员会主任、东方企业家商学院院长温舟教授别开生面的《大变革时代的突围之道,毛泽东思

想与现代商战策略》。温舟教授讲道,在竞争激烈的商业环境中,仅有少数企业能够胜出。常说商场如战场,毛泽东军事思想就是在这样一个大背景下,重新回到历史的舞台。用毛泽东军事思想指导现代商场,与指挥现场有异曲同工之处。把毛泽东军事思想应用于现代商战,将给企业的经营者更多更深层的思考,使他们取得更大更持久的成功。

(记者 苗桂增 姚付林 金亮)

## 微山湖文史馆将于7月竣工

**本报讯** 为落实中央文化强国战略、深入挖掘地方文化内涵、传承发扬与保护地方历史文化,滨湖区投资建设微山湖文史馆。

微山湖文史馆位于滨湖区微山湖古镇的滕王府内,共设置滨湖厅、滕善堂、滕凤厅、非遗厅、墨香厅5个展厅,主要展示滕

州及微山湖区域悠久的历史、民俗文化、名人轶事、文物古迹,布展面积近1000平方米,是集收藏、研究、教学、展示、交流等多功能于一身的文史场馆,工程将于2015年7月竣工。

(记者 金亮 通讯员 杨磊)

## 开展公共场所卫生监督巡查

**本报讯** 为了加强对辖区范围公共场所的卫生监督检查力度,提高经营者的卫生法律意识,切实改善公共场所卫生环境,从7月13日开始,善南社区卫生服务中心对辖区内的公共场所集中展开了一次卫生监督巡查工作。当日,工作人员每到一处,工作人员都会重点检查经营单位持有有效卫生许可证及有效健康体检证明情况,消毒设施及其运

转,供顾客使用的公共用品用具的消毒记录是否齐全、供水设备及饮用水是否消毒、防蝇措施是否到位、机械通风以及环境卫生是否达标,并对发现的问题,现场进行了科学指导,并按照相应法律、法规的要求,对不符合规定的单位提出整改要求,下达卫生监督整改意见书。

(通讯员 赵连君)

## 提升群众满意度 义诊服务进社区

**本报讯** 为扎实开展好卫生工作,以实际行动践行为民服务的承诺,鲍沟中心卫生院以全市群众满意度调查活动为契机,于7月15日起,选派业务骨干分别于吕坡卫生室、河崖卫生室、汉官村卫生室、褚村卫生室四个义诊点开展义诊服务工作。

活动期间,医务人员免费为前来就诊咨询的患者进行基本体格检查、提供健康咨询、营

养膳食指导、儿童健康评估等服务内容,同时发放先诊疗后付费、分娩补助等惠民工作宣传资料。虽然天气闷热难耐,但是抵挡不住大家对义诊服务的热情。活动当天,义诊110余人次,发放各类宣传资料140余份。对增强居民疾病预防意识,与民众开展面对面交流,拉近与群众关系,提升群众满意度起到积极促进作用。

(通讯员 吕萍)

## 志愿者看望抗日老战士

7月14日,滕州市志愿者协会的志愿者们冒着37度的高温,带着鸡蛋、香蕉等物品来到滕州市姜屯镇大彦南村,看望94岁高龄的抗日老战士王庆田。据了解,王庆田老人1921年生,1938年10月参加八路军,先后参加过山东平邑、莒县、莒南、黑山、湖西、青口、石磨山、鲁中、营口、赣榆等战斗,抗击日军,1945年随罗瑞环入东北抗日联军一师,历经秀水河、肥牛屯、三下江南、三战四平、张麻子、天津战斗,随部队一直打到海南岛,又打到东北参加了抗美援朝。他先后参加过大小近百次战斗,至今身体里还留有一枚子弹头,曾多次荣立战功并受到嘉奖。

(记者 侯志龙 摄)



## 酷暑送清凉 关爱暖人心 东方中石公司开展向员工送清凉活动

**本报讯** 连日来,烈日似火,气温节节攀升,再加上空气湿度很大,让人湿热难耐,奋战在城建·清华园工程一线的干部职工心中却感到丝丝凉意。

7月15日上午,东方中石公司领导一行,冒着高温来到城建·清华园项目部,为干部职工送来了茶叶、绿豆、绿茶、矿泉水等防暑降温物品,并代表公司全体干部员工向辛勤工作、不畏酷暑、无私奉献的一线干部职工表示衷心的感谢和慰问。班子领导亲手把防暑降温物品交于工程管理人员,并叮嘱大家,根据

实际情况,合理安排工作,确保高温季节的安全,认真落实安全措施,真正做到安全防暑、有序生产,既要不误工期,又要确保安全文明施工,让一线员工度过一个安全、卫生、清凉的夏季。

炎炎夏日送清凉、丝丝关爱寄深情。公司领导心系一线职工安全与健康,令项目部干部职工深受感动,他们表示,一定要把关怀当动力,克服高温带来的种种困难,保证城建·清华园工程的顺利建设。

(通讯员 周领群 阮霖)



## 做游戏 启智力

7月15日,滕州市问天小区周黛如幼儿园组织开展了面对面对视做游戏活动。据该幼儿园老师介绍,学生对视做游戏,可以增强小朋友们的信心,同时还可以增加他们的感情。(记者 金亮 摄)

## 少女网恋离家流落街头 民警帮其平安返家

地抹眼泪,民警随即将少女带至派出所询问。

原来,少女姓于,今年16岁,家住肥城市桃源镇,在该镇一所中学读初中,因为学习成绩不好,想去技校学习一门技术,可她的家庭贫困,父母靠种地为生,无力供其上技校。7月

6日,她偷了父母准备买化肥的200元钱,独自去肥城市某网吧上网,其间从网上认识了家住官桥镇某村的男青年孙某,由于孙某能说会道并善解人意,使得二人很快坠入情网。在孙某的邀请下,她来到官桥镇。起初,孙某带着她到城里游

玩,还请她吃饭,给她买廉价的首饰,但在两人交往的几天中,孙某也没钱了,于是两人时常发生争吵,直至分手。当晚,她由于没钱住旅馆而在街头哭泣。民警了解情况后,立刻与其父母取得联系,并对孙某进行了批评教育。(记者 金亮)

## 声明

普通二轮摩托车鲁D7H168车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、车牌和登记证书丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人秦元东愿承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7U515车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、车牌和登记证书丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人梁会声愿承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D9W537车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、车牌和登记证书丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人王广宏愿承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D9T806车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、车牌和登记证书丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人商庆龙愿承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7T876车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、车牌和登记证书丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人张国栋愿承担车辆注销的一切法律责任。

普通三轮摩托车鲁D9Y975车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、车牌和登记证书丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷

和其他违法行为。机动车所有人郭金春愿承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D9U287车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人刘元胜愿承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7Y613车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人党洋洋愿承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D9G659车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人王广宏愿承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D9F057车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、车牌和登记证书丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人陈幸福愿承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7R789车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、车牌和登记证书丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人王千愿愿承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D9J011车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、车牌和登记证书丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷

和其他违法行为。机动车所有人李小明愿承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7F867车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、车牌和登记证书丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人李明愿愿承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7R972车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、车牌和登记证书丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人李敏愿承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7G532车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、车牌和登记证书丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人雷金虎愿承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D9F321车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、车牌和登记证书丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人宋金元愿承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7E928车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、车牌和登记证书丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人张庆民愿承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D9J693车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、车牌和登记证书丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人杨兴军愿承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D9E552车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、车牌和登记证书丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人李夫民愿承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7W119车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、车牌和登记证书丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人王刚愿承担车辆注销的一切法律责任。

轻型普通货车鲁D69865车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、车牌和登记证书丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人王刚愿承担车辆注销的一切法律责任。

滕州市交警大队车辆管理所 二〇一五年七月十六日

李成焯(身份证号370111196711255276)购买枣庄市市中区住宅建设开发公司国泰花园合同编号为359号的《商品房买卖合同》和缴纳房款收据分别为编号200004806966(金额60000元)、编号200006236821(金额130000元)、编号200006236841(金额4374元)、编号0433408(金额10000元)等四份收据全部丢失,声明作废。

●山东千草堂中药饮片有限公司组织机构代码证副本丢失,代码为68826696-5,声明作废。

**注销公告**

依据《公司法》的有关规定,中美嘉伦咨询(枣庄)有限公司(注册号:370481200038556-2),经股东会同意,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组已成立,请债权人自公告之日起45日内向公司清算组申报其债权。

特此公告

中美嘉伦咨询(枣庄)有限公司 二〇一五年七月十六日

**申请单亲办理《出生医学证明》声明**

我是滕州市龙阳镇刁沙土村村民赵香,身份证号370481198905241547,于2015年6月25日5时38分在滕州市妇幼保健院生一单胎男婴,因未婚生育,本人无法提供孩子父亲的相关信息,现申请以母亲单亲形式办理孩子赵若希的出生医学证明,由此产生的一切法律后果由本人承担。

声明人:赵香 二〇一五年七月十三日

**遗失声明**

●范广究购买滕州丰盈房地产开发有限公司阳光国际13号楼1单元901室收据(金额627168.42元)、13号楼1-007车位收据(金额70000元)、13号楼10号储藏室收据(金额48776元)等以上三份收据全部丢失,声明作废。

看肛肠治痔疮哪里好 —— 滕州市财贸医院

山东省千佛山医院全面合作医院 山东省肛肠病医院滕州市分院

地址: 新兴中路112号(老一中南100米) 电话: 5592767 5595280